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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997(')

14 NOVEMBRE 1996

MOTIONS

COMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

Motions déposées le 14 novembre 1996 en réunion publi-
que de commission (") en conclusion des interpellations de :

- M. Jef Valkeniers au ministre de la Santé publique et
des Pensions et à la ministre des Affaires sociales sur «la ca-
pacité minimale des hôpitaux» (n? 756)

- Mme Annemie Van de Casteele à la ministre des Af-
faires sociales sur «les mesures d'économie dans le secteur
des hôpitaux» (n? 760)

- M. Joas Wauters à la ministre des Affaires sociales et
au ministre de la Santé publique et des Pensions sur «la fer-
meture d'hôpitaux de moins de 200 lits» (n? 762)

- M. Jozef Van Eetvelt à la ministre des Affaires sociales
et au ministre de la Santé publique et des Pensions sur «le
relèvement de la norme de capacité minimale des hôpitaux
généraux» (n? 767)

1.Motion de recommandation (18.10 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de M. Jef Valkeniers, Mme
Annemie Van de Casteele, MM. Joos Wauters et Jozef Van
Eetvelt,

et la réponse de la ministre des Affaires sociales,

demande la suppression de la norme de 200 lits, qui est
basée, à tort et exclusivement, sur des considérations budgé-
taires.

(*) Troisième session de la 49èill
' législature

(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (')

14 NOVEMBER 1996

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN

Moties ingediend in openbare commissievergadering (")
op 14 november 1996 tot besluit van de interpellaties van:

- de heer Jef Valkeniers tot de minister van Volksgezond-
heid en Pensioenen en de minister van Sociale Zaken over
«de minimumcapaciteit van de ziekenhuizen» (nr 756)

- mevrouw Annemie Van de Casteele tot de minister van
Sociale Zaken over «de besparingsmaatregelen in de
ziekenhuissector» (nr 760)

- de heer Joos Wauters tot de minister van Sociale Za-
ken en de minister van Volksgezondheid en Pensioenen over
«de maatregel betreffende het sluiten van ziekenhuizen met
minder dan 200 bedden» (nr 762)

- de heer Jozef Van Eetvelt tot de minister van Sociale
Zaken en de minister van Volksgezondheid en Pensioenen
over «de schaalvergroting in algemene ziekenhuizen» (nr 767)

1.Motie van aanbeveling (18.10 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heer Jef Valkeniers, me-
vrouw Annemie Van de Casteele, de heren Joos Wauters en
Jozef Van Eetvelt,

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken,

vraagt de intrekking van de 200-norm die ten onrechte en
uitsluitend gebaseerd is op budgettaire overwegingen.

D. BACQUELAINE
PH. SEGHIN
J. WAUlERS
J. VALKENIERS
A. VAN DE CASlEELE
F. ANTHUENIS

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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2. Motion pure et simple (18.12 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de M. Jef Valkeniers, Mme
Annemie Van de Casteeie, MM. Joos Wauters et Jozef Van
Eetvelt,

et la réponse de la ministre des Affaires sociales,

passe à l'ordre du jour.

[ 2 ]

2. Eenvoudige motie (18.12 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heer Jef Valkeniers, me-
vrouw Annemie Van de Casteeie, de heren Joos Wauters en
Jozef Van Eetvelt,

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken,

gaat over tot de orde van de dag.

J. LENSSENS
J.-M. DELIZÉE
G. VERMASSEN


